
平成３０年度　学校評価アンケート　　集計結果（生徒用） 平成3１年3月 No.1

和歌山市立河西中学校
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1 私は、学校が楽しい。

思う どちらとも言えない 思わない 分からない
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2 私は、友達と仲良くできている。
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3 私は、授業が楽しくわかりやすい。
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4 私は、学校の決まりを守っている。
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5 私は、清掃活動をまじめにしてい
る。
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6 私は、授業や体験活動等で、自分の将
来の進路や、生き方について考えることが

できている。
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7 私は、家族に学校での出来事をよ
く話している。
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8 先生は、質問や疑問にていねいに応じ
てくれる。

思う どちらとも言えない 思わない 分からない
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9 先生は、自分のことをわかってくれ
ている。
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10 先生は、私が悩んだり、困ったりして
いるときは、力になってくれる。
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11 先生は、命の大切さや、社会の
ルールについて熱心に教えてくれる。
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12 みんな、気持ちの良いあいさつをして
いる。
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13 みんな、話す相手や場所に応じた
言葉づかいができている。
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14 学校の施設は美しく整っていて、過ご
しやすく使いやすい。
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